

внѣ съ смысломъ, нъ пауе крѣпки бысть. Супр.
рук. 46.

Въ новомъ періодѣ слав. языкѣ, удержавъ окончаніе сравнительной степени юй для прилагательныхъ неупотребительныхъ въ положительной степени (болій, мній, оуній и проч.), образуетъ сравнительную степень или присоединеніемъ юишій, аишій (послѣ придыхательныхъ) къ темъ прилагательного: честнѣйшій, сладчайшій, или прибавленіемъ юй къ корню: чистшій, горшій, высшій.

§ 110. Для превосходной степени нѣть производственного окончанія, какъ и въ русскомъ: она составляется или съ приложеніемъ иани прѣкъ сравнительной степени, или безъ всякаго приложенія употребляется въ формѣ сравнительной: мѣножанше народи постѣлаша ризы свои по пажти. Остр. 141. ииуто же намъ Христоса честынїише. С. р. 53.

§ 111. Образованіе числительныхъ количественныхъ первоначальныхъ десяти единицъ послѣдуетъ общему съ русск. закону: въ нихъ также къ корню придаются мѣстоименные окончанія: дѣла, устыре, или вставляются производственные